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В задании ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв верхнего ряда. Напри-
мер: А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные нижнего ряда могут не использоваться.
 

Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка.
Выбирайте их последовательно, мысленно вставляя в нужной форме.

 
Проведение в ВКЛ аграрной реформы в середине XVI в. привело к А)___________сельского хозяйства. Налоги стали взиматься

не с крестьянского хозяйства  — дыма, а с Б)___________. Крестьяне закреплялись за своими земельными наделами, что свидетель-
ствовало об В)___________ крестьян
 

1)  повышение прибыльности
2)  упадок
3)  волока
4)  община
5)  усиление закрепощения
6)  ослабление закрепощения


